

河南省十佳报纸 今日 8 版

<http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云，偏南风 2 级～3 级，最高气温 35℃～36℃，最低气温 26℃ 左右。预计：明天晴天间多云。

周口市气象台 8 月 8 日 18 时发布

广告

河南周口：文化改革发展步伐铿锵

光明日报记者 刘先琴 通讯员 王霞

100 多部长篇小说、2000 多部中短篇小说，近万篇散文、诗歌、评论等，近年来集中出自河南周口作家之手；获得鲁迅文学奖、入围茅盾文学奖的刘庆邦、邵丽等知名作家，也都在周口这块土地上长大；豫剧《天叉》获第八届全国戏剧文化奖，越调《老子》入选“国家舞台艺术精品工程”，“周末一元剧场”公益文化活动获得“全国基层文化志愿服务活动优秀项目”。在文化改革发展的浪潮中，周口步伐坚实，捷报频传。

“周口文化资源丰富，文化底蕴深厚，是我们不可多得的软实

主流媒体看周口



②



①



③

昨日，是我国第五个“全民健身日”。2013 年周口市“全民健身日”活动暨市直机关乒乓球、羽毛球、网球比赛启动仪式在市体育馆隆重举行。今年我市“全民健身日”的主题是“全民健身 舞动周口”。①太极爱好者表演太极功夫扇。②武术队员表演剑术

③小朋友们表演拳击。（记者 王映摄）（相关报道见今日 A2 版）

李明方在“四制”工作办公室会议上强调

加强自身建设 完善考评办法

本报讯 8 月 7 日，市“四制”工作办公室召开会议，市委常委、组织部长、市“四制”工作办公室主任李明方出席会议并讲话。

会议对全市上半年“四制”工作开展情况进行总结，对已开展重点工作进行回顾。李明方听取汇报后指出，市“四制”办公室集中办公以来，担负了很多具体任务，对全市“四制”实施做了大量工作，做得非常好，特别是为克服人手少、任务重、联系点多的问题，实行了网络联系、网上办公，这样既节省

了人手，又节约了资源，更保障了各项工作高效便捷的上传下达。

李明方强调，“四制”工作是全市干部考核工作的创新，是促进全市各项工作创先争优的主要机制，干好这项工作要靠自觉、靠制度、靠责任，既要用心干，还要用脑干，全体人员要不负重望、尽心尽责，坚决打好实施“四制”工作这场硬仗。一要加强自身建设。要在管理上实行负责人的常务制、工作推进的定期会商制、工作落实的责任制，要以“四制”的责任制加强办公

室自身建设，把工作责任落实到每个人，确保“四制”办公室工作开展制度化、规范化、正常化。

二要继续完善考评办法。要督促各考评单位和“七杯竞赛”责任单位抓紧出台和完善详细的考评办法，顺利完成年度考评任务。三要加大考评力度。我市考评办法还在继续探索和完善中，“四制”办公室是边制定、边组建、边工作，要在过程管理上下功夫，确保“四制”综合考评推动工作落实。（苏士红）

项城多措优化发展环境

本报讯（记者 吴继峰 通讯员 郭伟）企业反映融资困难，项城市纪检监察系统积极与各商业银行联系，争取银行对企业的支持，融资企业共向金融部门申请融资项目 44 个，融资总额 10 亿元。

企业希望职能部门提高办事效率，项城市对审批事项的受理、承办、审核、批准、办结情况实行全程监控、跟踪问效，今年以来，已查办案件 20 起，另外有两起案件正在查处中。

今年以来，项城市纪检监察机关将关口前移，拓展职能，不断在优化发展环境中发挥更强劲的服务保障功效，受到辖区企业的高度评价。

实行企业联络员制度。项城市纪委监委把机关干部全部派驻到项城市产业集聚区企业和项城市重点企业共 100 家，为企业联络员，并要求企业联络员每月至少到所驻企业（项目）走访两次，征求企业意见，并切实为企业办实事。



■本期总值班 叶楠 王锦春

■审读 王际宾

■本版编辑 田祥磊

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱：zkrb@zhld.com

刘继标在全市农业工作座谈会上指出
走具有周口特色的现代农业发展之路

本报讯（记者 李莉）8 月 8 日上午，市政府召开农业工作座谈会，十多家农口单位负责人和农业科技专家相聚一堂，就加快我市现代农业发展步伐积极建言献策。市委副书记、代市长刘继标，副市长刘占方出席座谈会。

与会人员分析农业发展形势，围绕我市农业发展优势、发展现代农业的基本思路、推进农业产业化过程中遇到的困难和问题以及制约全市农业快速发展的因素等座谈主题，畅所欲言。大家谈认识、谈做法，并结合各自实际，就我市如何在新的历史时期，适应新形势、新要求，加快全市现代农业的发展步伐、提高农业综合生产能力、促进农民持续增收等踊跃发言。刘继标边听边记录，并不时就有关问题与大家交换意见和看法。

刘继标指出，通过听取大家的发言，感到农口的同志对周口农业发展具有强烈的责任感、使命感和紧迫感。对发展农业信心足、思路清、干劲大。近年来，全市农业发展形势较好，对经济社会发展贡献大，为我们市争得了较多荣誉。但我市农业还存在基础设施差、生产组织化程度低、投入不足，以及农业增效、农民持续增收压力大等问题。

刘继标要求，全市各级各部门、农口各单位要围绕如何做大做强做优农业，打造周口农业的精品、亮点，走出一条具有周口特色的现代农业发展之路多思考、多谋划。要认真研究政策。围绕粮食生产核心区建设和高标准粮田百千万工程建设，认真研究国家、省支农惠农强农政策，并结合周口实际，把政策与土地流转、农业规模化集约化生产和农业产业化发展相互对接，让政策效应最大化，从而实现农业增效、农民增收。要突出重点。在抓好整体工作的同时，要突出抓好高标准粮田百千万工程建设和农业产业化集群培育两大现代农业工程。通过抓好高标准粮田百千万工程建设，加快中低产田改造，优化农业品种布局，提高粮食生产能力，为国家粮食安全提供保障。通过农业产业化集群培育，进一步推广农业科技，提升农产品品质，提高农业比较效益，让农民得到更多实惠。同时，用这两大工程推动农业经营方式的转变，推动传统农业向现代农业转变。

刘继标强调，要强化支持。农业是我市的品牌、亮点、形象，支持农业发展要加强领导，通过强化对农业的组织领导，进一步叫响我市农业品牌。要认真落实好国家、省各项对农政策。在资金落实和相关配套等方面，逐步加大投入力度。要抓好项目整合。由市府牵头把分散的农业项目、资金统一整合，集中资源、集中财力，强力推进现代农业发展。要抓好工作推动。通过采取召开座谈会、推进会、现场观摩会等形式，让大家相互学习交流，相互促进，推动农业上台阶、上水平。要树好典型。各部门要选树好典型，通过先进典型的带动，对内激发更多的同志投身农业生产，对外树立良好的部门形象、周口形象。

市委政法委贯彻落实市委常委会精神

本报讯（记者 普淑娟）8 月 8 日下午，市委政法委召开机关全体会议，传达学习贯彻 8 月 7 日市委常委会（扩大）会议精神和 8 月 6 日市委书记徐光在调研指导全市政法工作时的讲话精神，研究部署当前和今后一个时期的政法工作。市委常委、政法委书记朱家臣出席会议并讲话。

朱家臣指出，政法委机关党员干部要充分认真贯彻落实市委常委（扩大）会议精神和徐光书记在调研指导全市政法工作时的讲话精神，增强贯彻落实的自觉性和积极性，以创新的精神和务实的态度，紧紧围绕全市工作大局，切实

做好各项政法工作。
就如何进一步做好下一阶段政法工作，朱家臣指出，要继续扎实推进平安建设各项工作，严厉打击各种刑事犯罪，提升全市群众安全感。要做好涉法涉诉案件的化解攻坚工作，进一步提高办结率和办结质量，切实做到案结事了、息诉罢访。要进一步加强政法宣传信息和调研工作，不断开创政法宣传信息和调研工作的新局面，为各项工作的顺利开展营造良好的舆论氛围。各级政法机关主要领导要率先垂范，多深入基层，加强督导暗访，及时发现问题，推动工作更好地开展。

我市电网负荷创新高

本报讯（记者 宋娜 通讯员 张岩）随着近日高温天气的持续，我市用电负荷连连攀升。昨日，记者从周口供电公司获悉，8 月 7 日周口电网负荷达 183.9 万千瓦，首破 180 万千瓦大关，创历史新高。此外，今年 1 至 7 月份，我市累计完成用电量 44.79 亿千瓦时，同比增长 16.59%，增速居全省首位。

今年以来，周口供电公司多措并举，为 14 个重点项目用电建



8 月 7 日，在周口市区至西华县城快速通道西华段施工现场，摊铺机、轧路机正在紧张作业。该通道为一级公路，于今年 3 月 20 日开工建设，预计西华段 10 月 1 日竣工通车。（记者 张猛 摄）

我市将严查行政执法车辆无牌上路

本报讯（记者 张艳丽）“对无牌行政执法车辆见一辆扣一辆，并追究相关部门的领导责任；查扣车辆不上牌一律不准放行。”8 月 8 日下午，记者从相关电视电话会议上了解到，即日起至 8 月底，我市将在全市范围内开展专项行动集中整治无牌行政执法车辆上路执法行为。

本次整治范围：全市各单位上

路行驶的无牌、假牌、套牌、报废车辆；私自安装“专用号牌”的车辆（含单位个人车辆）；其他违反法律法规的执法车辆。

在集中整治过程中，我市将抽

调纠风、公安等单位人员组成联合

执法小分队分赴各县市区对执

法车辆及违法违规车辆进行集中查

处。对未办理车辆登记手续前上路行驶的，一经查实，按相关法

律规定处 200 元罚款，并依法补缴

车辆有关税费。对使用达到报废

年限的机动车，一经查处，按规定

处 1800 元罚款，并吊销机动车驾

驶证。同时，报废车辆一律送交旧

回收企业，予以强制解体。对违法

情节严重，造成恶劣影响的，还要

给予当事人相应的党政纪处分，并追究分管领导的责任，构

成犯罪的，移交司法机关处理。